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Országgyűlési képviselő

Az Országgyűlé s

	 /2011 . ( . . .) OGY határozata

a lakáshitelesek megmentése érdekében felállított operatív eseti bizottsá g
létrehozásáról

1 . Az Országgyű lés a Házszabály 34- § és 35 . §-a alapján eseti bizottságot hoz létre, amelyne k
neve: „a lakáshitelesek megmentése érdekében felállított operatív eseti bizottság” ( a
továbbiakban : Bizottság)

2. A Bizottság feladata :

a) a pénzintézetek, a végrehajtók, a behajtók működését szabályozó jogszabályo k
vizsgálata ;
b) a kilakoltatással végződött hitelezés szúrópróba szerinti vizsgálata;
c) a vizsgálatok összevetése, sztikséges jogszabály-módosítások kezdeményezése ;
d) a kommunikáció elősegítése, a társadalmi párbeszédben való közreműködés ;
e) a hatóságokkal, érintett szervezetekkel és civil szervezetekkel való kapcsolattartás .

3 . A Bizottság megbízatása 2011 . december 10-ig tart . A Bizottság munkájáról országgyű lés i
határozati javaslat formájában jelentést készít, melyet 2011 . december 12 .-ig az Országgyűlés
elé terjeszt. Az Országgyű lés a jelentést megtárgyalja, s e tárgyban hozott határozatában dön t
a Bizottság tevékenységének meghatározott ideig tartó meghosszabbításáról . vagy
megállapítja a Bizottság megbízatásának megszűnését .

4 . A Bizottság állandó tagjai :
A Bizottság 6 állandó tagból áll, az országgy űlési képviselők közül a bizottságba 1 tagot a z
MSZP, 2 tagot a Fidesz, Itagot a KDNP, 1 tagot az LMP, 1 tagot a Jobbik képvisel őcsoportja
delegálhat. A Bizottság elnökét, alelnökét és tagjait az Országgyűlés választja az alábbiak
szerint :

Elnök	 (MSZP )
Alelnök	 (Fidesz)
Tagjai	 (Fi desz)
	 (KDNP )

	 (Jobbik)

Minden képviselőcsoport részérő l 1-1, tanácskozási joggal rendelkező szakértő vehet részt a
Bizottság munkájában.
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5. A Bizottság munkájában – szavazati jog nélkül – részt vesznek a Pénzügyi Szervezete k
Állami Felügyelete-, a J3ankszövctscg Etikai Bizottsága-, a Nemzeti Adó és Vámhivatal ,

valamint a Gazdasági Versenyhivatal képvisel ői .

6. A Bizottság tagjai és szakértői munkájukért díjazásban nem részesülnek .

7. A Bizottság működési költségeit az Országgyű lés költségvetésébő l kell fedezni .

8. A Bizottság a működésének szabályait az első ülésén állapítja meg .

9. A Bizottság munkáját a tagjainak megválasztásakor kezdi meg.

10.]1z a határozat a közzétételét követő 3 . napon lép hatályba .
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Indokolás

Úgy véljük, hogy mindenképpen nagyon alapos, széleskör ű, gyors vizsgálatra van szükség .

Nem csak a már meglév ő hitelesek érdekében, hanem a közeljöv őben hitelfelvételben
gondolkodók miatt is .

A kormányszóvivő szerint kizárólag állami pénzb ő l nem lehet megoldani a devizahitelese k
problémáját. Májusra tervezik a mentőcsomag végleges változatának elkészítését . A
bankszektor és a kormányzat között jelenleg zajló megállapodás célja, hogy mindháro m
érintett kivegye részét a hatalmas teherb ől, amely a deviza hiteleseket sújtja . Vagyis a
kormány a bankok és a hitelfelvevők arányosan vállalják a mintegy 100 ezer családot érint ő
probléma rendezését . Azt hogy hogyan azt nem tudjuk egy már most bizonyos, hogy a
kormány minden igyekezete és korábbi kommunikációja ellenére nem a hétköznapi
embereken, hanem a bankokon igyekszik segíteni . És hogy ez mindeközben milyen hatással
van a mindennapok emberére? A hiteles család először érzékeli, hogy nem tud félre rakni ;
csökkenti „luxus” kiadásait ; nincs nyaralás; nincs utazás sem kocsi-csere . Elmarad az ablakok
cseréje, a fűtéskorszerűsítés, a tető felújítása. Majd egyre kevesebbszer megy színházba,
moziba, étterembe. Elkezdi felélni tartalékait . A fentiek következményét egyre több
vállalkozó érzi meg. Először leépít, majd próbál „túlélni” a fentiek szerint . Éppen ezért
szükségesnek tartjuk egy olyan operatív, eseti bizottság felállítását, melynek tagja lenne a
PSZAF-től, a Bankszövetség Etikai Bizottságától, a Nemzeti Adó és Vámhivataltól, a
Gazdasági Versenyhivataltól .

Vizsgálja meg, hogy milyen jogszabályok szabályozzák a pénzintézetek, a végrehajtók,
behajtók, működését! Milyen összhangban vannak egymással, és mennyire felelnek meg a
nemzetközi előírásoknak? Van-e olyan nemzetközi el őírás, jogszabály, ami még nem let t
átültetve a hazai jogrendbe? Használtak-e olyan marketing elemeket a bankok, melyeket a
már nem használhatnak évek óta az Európai Unió fejlettebb országaiban a jól m űködő
Fogyasztóvédelmi szervezetek miatt? Szúrópróba szer űen vizsgálja meg 20 kilakoltatássa l
végződött hitelezést. A vizsgálatok összevetésével állapítsa meg, hogy vannak-e
joghézagok, van-e jogilag nem szabályozott rész a folyamatokban, ami esetleg tovább i
visszaélésre ad lehetőséget. A vizsgálat eredményeinek megfelel ően kezdeményezze a
szükséges törvényeket, jogszabályokat .

Budapest, 201 1 L május 9 .
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Országgyű lési képviselő

Országgyűlésihatározatijavaslat kezdeményezés e

Dr. Kövér Lászl ó
Az Országgyű lés elnöke

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 87 . § (2) bekezdése alapján benyújtjuk a lakáshitelesek megmentése érdekében
felállított operatív eseti bizottság felállítására vonatkozó

országgyű lési határozati javaslatot.

A határozati javaslatot és annak indokolását mellékelten csatolom .

Budapest, 2011, május 9 .
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Sós Tamás

	

Dr. tarai István Levente
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